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BG-Ckanupante QR koaa, 3a ga nony4ute noseve Hdopmauus 3a
npoayKTa U MHCTPYKLUMA 3a ynotpeba Ha noseye eaunuy.

W3ternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual
instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva
za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.
IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e .
istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo. e
GR-Zdpwon Tou Kwdlka QR yia TePICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO
TIPOI6V Kal 0dnyieg Xxprong o€ TepIcooTEPEG YAWOOEG. KateBAoTe TNV epappoyn
QR Scanner oTn cuokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHupyite QR-koa, 4To6bl nonyunTb Gonblue MHopMaLmm o NpoAyKTe N MHCTPYKLMW MO 3KCnnyaTauum Ha Apyrix
Asblkax. 3arpysute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobvell noseke MHMOpMaLmMM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeke
jasuum.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalIMoT ypeq.

TR-Detayll triin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
ARM - Ujwl wnbip QR Ynnp tnwpptip (Ggniubipny’ wpunwnpwlph ytpwpbinug inbnbynigywl W hpwhwugubph hwdwp:
Lbinptinutip QR Scanner dpwghpp




@& ACTIVITY BABY WALKER FUNNY User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.
SAFETY REQUIREMENTS
1. WARNING! Do not leave the child unattended!
2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This cover
shall be destroyed or kept away from babies and children!
. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
. WARNING! This product is suitable for 6 + months old children.
. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.
. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.
. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.
. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or distributor.
WARNING! To prevent possible injuring or choking risks, don't put this product in the baby's bed or in the
play pen. Do not add additional strings/ cords to the toy. Do not modify the toy and do not attach it to
other objects. Do not wet the product and the battery compartment. Keep the unit out of direct sunlight
and away from any direct heat source. Do not expose the product to moisture or water. Use this product
only on the floor. Prevent access to stairs, steps and uneven surface. Mount only by adult. Protective
equipment should be worn. Not to be used in traffic. Weight - 20 kg max! This toy has no brake, only a
parking device limiting the movements of the baby walker. Colors and contents may vary from illustrations.

EN 71-1,2,3 c €
MAINTENANCE AND CARE

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.
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BATTERY INSTALLATION

1. Use a screwdriver to loosen the battery compartment
cover screws, remove the door.

2. Insert 2 ,,AA” (LR6) 1,5 V alkaline battery into the battery
compartment.

3. Put battery cover and tighten the screw

SPEED REGULATION

Use screwdriver ( not included in
the set) to adjust the speed of
the four wheels

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E (2002/96/EC).
mmm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS

CHANGE BATTERY

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and - “ !

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

Warning! Do not let the child to play with the batteries!

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc) batteries or
rechargeable battery (Ni-Cr). If you do not use this product for a long time, please take out the batteries. Please safely
deal with the waste batteries. do not throw battery in a fire. The battery may explode or leak. Do not cause a short
circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of battery which we recommend. Do not
charge the non-rechargeable batteries. Please take out the rechargeable batteries before charging. If you use a portable
rechargeable battery, please make sure to be charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (not included)

This product needs 2xAA ,,AA” (LR6) 1,5 V batteries. (not included)




€@ AKTUBHA NMPOXOAUNKA FUNNY MHcTpyKuma 3a ynotpeba
Mons, 3anaseTe Tasu MHCTPYKLMA 3a CNpaBKa B 6belle, Thid KaTo TA CbAbpiKa BaXKHa uHPopmauma!

1. BHUMAHME! He ocTtaBsiite geteto 6e3 Hagsop! WU3UCKBAHWUA 3A BE3ONACHOCT
2. BHUMAHME! 3a ga n3berHete onacHoOCTTa OT 3a4yllaBaHe, CBafeTe N1acTMacoBOTO NOKPUTUE, MPeau Aa U3non3saTte
TO3M apTUKyA. ToBa NOKpUTHE TpABBa Aa 6bae YHULLOKEHO UK CbXpaHABaHO Aaney oT 6ebeta u aeua!
3. BHUMAHME! To3u apTuKyn e urpayka v Tpabsa Aa ce crnobssa camo OT Bb3pacTeH.
4. BHUMAHMUE! NMoaxoaawo 3a geua Hag, 6 + meceua.
5. BHUMAHME! MNpepoTepaTtasaliTe 4ocTbna A0 CTbAbM, CTbNana U HEPaBHU NOBbPXHOCTU.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3alumTa OT BCUYKU KAMUHU, OTOMIUTENTHU U TOTBAPCKU ypeau.
7. BHUMAHME! MNpepoTepatasaiite cbAbCHUUTE CbC CTHKAO Ha BpaTu, Npo3opum n mebenu.
8. BHUMAHMUE! He n3non3saiiTe apTUKyna, ako HAKOW KOMMOHEHTM ca CYYyNEeHU AN NMCBaT.
9. BHUMAHMUE! He n3non3saiiTe 4acTu 3a NOAMAHA, Pa3/INiHU OT Te3U, 0f0O6PeHM OT NPOU3BOAUTENA UN
anctpubyTopal
BHUMAHME! 3a pga ce nsberHaT eBeHTya/iHU PUCKOBE OT HapaHABAHE UM 3aJyluaBaHe, He NOCTaBATe TO3M NPOAYKT B
6e6eLuKoTO Nerno UM B Kowwaparta 3a urpa. He npukavaiite LOMbAHUTENHU WHYpPYETa / BbKeHLa KbM UrpayKaTa.
BHUMAHMUE! Manku yactn. OnacHoOCT OT NoriblyaHe 1 3agaBaHe! KbaeTo e npuaoXkumo, oTcTpaHeTe NaacTMacoBuTe
AbpPKayuu, KOHLM M ONaKoBKaTa npeau Aa AafeTe UrpaykaTa Ha AeTeTo. He NpomMeHATe urpadkaTta 1 He A 3aKkavaiTe 3a
Apyrv npeametn. He MoKpeTe urpaykaTa u oTaeneHuneto 3a batepuun. [ipbiKTe NpoayKTa Aaney oT AUPEKTHa CAbHYEeBa
CBET/IMHA U OT APYIv U3TOYHULM Ha TOM/IMHA. He u3naraiite npogyKTa Ha Bnara uam Boga. M3nonssaite T03M NPOAyKT
camo Bbpxy noga. [a ce crnobssa camo oT Bb3pacTeH. Tpabsa Aa ce HOCK NpefnasHa eKUNUpoBKa. [a He ce U3nonssa
KbleTo MMa ABuKeHue. 20 KI MaKCMManHo Terno. Tasu urpayka HAMa cnupayka, a Camo napKupaLlo yCcTpomncTseo,
orpaHuy4aBallo ABMXKEHMATa Ha MpoxoanaKaTa. LieToBeTe 1 CbAbpKaHMETO MoraT Aa ce pa3nnyaBaT OT NOKa3aHUTe Ha
CHUMKHTE. BACEN 71-1,2,3
TPUXA U NOAAPBIKA

MouncTBaliTe € YMCT, BNaXHa Kbpna C pa3TBOp Ha BOAa 1 canyH. He notanaiite BbB BoAa.Camo NOBBLPXHOCTHO nouncTeaHe. He nsbensaiite. He e nogxoaauy 3a
XMMUYECKO YMCTEHE.
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MocrasaHe Ha 6aTepuaTa
1. M3non3BaiiTe KpbCTaTa OTBEPTKA 3a 1 PA3BUETE BUHTC

Ha Kanaka Ha oTaesieHneTo 3a batepuu.

2. NocTaseTe 2 ankanHu batepum ,,AA” (LR6) 1,5V
B OTAENneHneTo 3a batepuu.

3. MNocTaBeTe Kanaka u 3aTerHeTe BUHTOBETE.

PETYZIMPAHE HA CKOPOCTTA
M3nonssaiiTe oTBepTKa ( He e BK/tOYeHa
B KOMMNAEKTa ) 3a Aa perynmpare
CKOPOCTTa Ha YeTUpuTe Konena.

MaseTe okonHaTta cpefa, Kato He U3XBbPAATE TO3M NPOAYKT C AOMALLHM OTNaabLm
(2002/96/EC). MNpoBepeTe npenopbkUTe Ha MECTHUTE BNACTWU OTHOCHO PeLMKIIMpaHeTo
== (Camo B EBpona).

UHCTPYKLIUN 3A BE3ONACHOCT HA BATEPUAUTE

CMAHA HA BATEPUUTE

BHUMAHUE! BatepuuTe Tpsi6Ba Aa 6bAaT NocTaBeHM B CbOTBETCBUE C NOcCoYeHaTa

nnApHocT “+“un ¥ -1

CbBeT: Hve npenopbyBame da ce uU3nonssa ankanHa 6atepus 3a no-abnbr XWUBOT.

BHUMAHMUE! He no3BonsBaiiTe Ha eTeTo Aa cu urpae c 6atepuute!

an HAKOM obcToATeNCTBa 6aTepMMTe MOXe Aa NpOoTeKaT, KoeTo 61 morno Aa goseje 40 XMMUYECKO U3rapAaHe Uau nosBpeXxaaHe Ha
npoAayKTa. MOIWI, nsbareante npoTu4aHe Ha 6aTepMVITe. He cmecBaiite CTapu 1 HoBU 6aTep1414 WUAN PAa3NNYHU TUNMOBE TaKUBA: asIka/iHa
6aTepua, cTaHAapTHA

6aTepus (kapboH-UMHK) nu 3apexaalla ce 6atepus (HUKen-xpom). AKo He M3MoN3BaTe NPOAYKTA AbAr0 BpeMe, MOAs, OTCTpaHeTe
6atepuuTe. MpemaxHeTe nsToleHnTe 6atepun ot NpoaykTa. Mons, n3xsbpasiTe rm Ha 0603Ha4YeHu 3a ToBa mecTa. He xsbpasiTe
6aTepuunTe B orbH. ToBa 61 foBeso A0 M3byxBaHe UAM NPOTUYaHE. He NpUUYMHABATE KbCO CbeAUHEHME B OTAENeHMUETO 3a baTepuun.
MOIWI, 13non3BaiTe TMNOBeTe 6aTepVIM, KOUTO HKME npenopbyBame. He 3ape>Kp,al71Te 6aTepm4, KOUTO He noanex<aT Ha 3apexkgaHe. MO.I'IFI,
n3Bagete 6aTepunTe Npeam 4a rv 3apegure.

AKo u3nonssarte npeHoCMma 3apexjalla ce 6aTepm1, MO/IA yBepeTe Ce, e 3apexkJaHeTo Ce U3BbpLIBa NOA KOHTPO/1a Ha Bb3pacTeH.
MpoayKTsbT M3non3sa 2 X AA 6atepuu. (He ca BKAOYEHW B KOMM/IEKTA)

Tpsabsa fa M3nos3BaTe OTBEPTKA, 3a Aa CMeHuTe baTepuunTe. (He e BK/ItOYEHA B KOMMNJIEKTa)




@ PREMERGATOR BEBELUSI FUNNY Instructiuni de utilizare

Va rugam, cititi cu atentie instructiunile de folosire si pastrati pentru utilizare ulterioara!

CERINTE DE SIGURANTA
1. AVERTISMENT! Nu l3sati copilul nesupravegheat!
2. AVERTISMENT! Pentru a evita pericolul de asfixiere, indepartati ambalajul de plastic inainte sa utilizati produsul.
Eliminati ambalajul sau pastrati-l la distantd de bebelusi si copii!
3. AVERTISMENT! Acest produs este o jucdrie si trebuie asamblat doar de un adult.
4. AVERTISMENT! Varsta - 6 luni+
5. AVERTISMENT! Se interzice folosirea produsului in apropiere de scari si suprafete denivelate.
6. AVERTISMENT! Fiti cu bagare de seama la focuri si dispozitive de incdlzire si gatit.
7. AVERTISMENT! Evitati coliziunea cu geamurile de la usi, ferestre si mobilier.
8. AVERTISMENT! Nu utilizati masinuta atunci cdnd anumite componente ale acesteia lipsesc sau sunt deteriorate.
9. AVERTISMENT! Folositi doar componente de schimb aprobate de producator sau distribuitor.
AVERTISMENT! Pentru a se evita eventuale riscuri de ranire sau sufocare, nu amplasati acest produs in patul bebelusului
sau in tarcul de joaca. Nu atasati corzi / snururi suplimentare de jucarie. Componente mici. Pericol de inghitire si de
sufocare. Acolo unde este aplicabil, indepartati suporturile de plastic, corzile si ambalajul inainte de a oferi jucarie
copilului. Nu modificati jucaria si nu atasati la alte obiecte. Nu udati jucaria si compartimentul pentru baterii. Pastrati
produsul departe de lumina directa a soarelui si alte surse de caldura. Nu expuneti produsul la umiditate sau apa.
Utilizati acest produs numai pe podea. A se asambla doar de catre un adult. A se purta echipament de protectie.
A nu se utiliza acolo unde exista circulatie. 20 kg greutate maxima. Aceasta jucarie nu are frana, ci doar dispozitiv de
parcare, care limiteaza deplasarea premergatorului. Culorile si continutul pot fi diferite de cele prezentate in imagini.

EN 71-1,2,3 c €
INTRETINERE

Stergeti cu o carpa curata, umedd, cu o solutie de apa si sapun. Nu scufundati in curdtarea suprafetelor voda.Samo. Nu
indlbitor. Nu este potrivit pentru curatare uscata.

ACCESORII PE MASUTA




Introducerea bateriei

1. Folositi surubelnita cu cap cu cruce pentru a desface
suruburile aflate pe capacul departamentului pentru baterii.
2. Amplasati 2 baterii ,,AA” (LR6) 1.5V AA.

3. Capacul si strangeti suruburile.

L BERE]

REGLAREA VITEZEI:

Folositi surubelnita (nu este inclusa in
set ) pentru a regla viteza celor patru
roti.

ﬁ Pastrati mediul inconjurétor nearuncand la intamplare acest deseu menajer al produsului (2002/96/EC)
Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru Europa).

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA BATERIILOR

SCHIMBAREA BATERIILOR

AVERTISMENT! Bateriile trebuie sa fie pozitionate in conformitate cu polaritatea mentionata “+” si “—!
Indiciu: Recomandam utilizarea unei baterii alkaline pentrun o viatd mai lunga a bateriei.

Avertisment! Nu lisati copilul si se joace cu bateriile!

In anumite circumstante bateriile pot provoca scurgeri, fapt care ar putea duce la arsuri chimice sau deteriorari ale produsului. Va rugam evitati scurgerile de la
baterii. Nu utilizati baterii vechi si noi sau diferite tipuri de baterii: baterie alcalina, baterie standarda (carbon-zinc) sau baterie reincarcabila (nichel-crom).In cazul
in care nu utilizati produsul pentru o perioada lunga de timp, va rugam scoateti bateriile. Inlaturati bateriile uzate din produs. Va rugam eliminati in locurile
special destinate pentru aceasta. Nu aruncati bateriile in foc. Acest fapt ar putea duce la explozie sau scurgere. Nu provocati scurtcircuit in compartimentul
pentru baterii. Va rugam utilizati tipurile de baterii recomandate de catre noi.

Nu incarcati baterii, care nu sunt destinate pentru incarcare. Va rugam scoateti bateriile inainte de a le incarca. In cazul in care utilizati baterie mobila pentru
incarcare, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se efectueaza sub controlul unui adult.

Produsul utilizeaza 2 X baterii AA. (Nu sunt incluse)

Trebuie sa folositi o surubelnita pentru a schimba bateriile. (Nu sunt incluse)

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



@D Girello musicale per bambini - pianoforte FUNNY Istruzioni per ['uso
Leggere attentamente le istruzioni e conservarli per un futuro riferimento!

ESIGENZE DI SICUREZZA

1. ATTENZIONE! Non lasciare bambino incustodito!

2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere il coperchio di plastica prima di utilizzare questo
prodotto. Questo rivestimento deve essere distrutto o tenuto lontano dalla portata dei bambini!

3. ATTENZIONE! Questo articolo € un giocattolo e deve essere montato solo da un adulto. ',° e )
4. ATTENZIONE! adatto per bambini sopra i 6 mesi +. 1 4

5. ATTENZIONE! Impedire I'accesso alle scale, gradini e superfici irregolari. =

6. ATTENZIONE! Protezione Osigurete di tutti gli apparecchi camini, di riscaldamento e di cottura.
7. ATTENZIONE! Evitare collisioni con ante in vetro, finestre e mobili.

8. ATTENZIONE! Non utilizzare questo prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o dal distributore!
ATTENZIONE! Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o
nella box per bambini. Non attaccare dei fili / delle corde al giocattolo. Piccole parti. Pericolo di ingestione o
soffocamento. Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e la confezione prima di dare il giocattolo al bambino.
Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il
prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non esporre il prodotto a umidita o acqua.

Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da adulti. Indossare equipaggiamento
protettivo. Non usare in posti dove c'e circolazione. Peso massimo 20 kg. Questo giocattolo non ha freno, ma solo un
dispositivo di parcheggio che limita i movimenti del girello. | colori ed il contenuto possono differire da quelli mostrati

nelle foto. EN 71-1,2,3 c

4

CURA E MANUTENZIONE
Pulire con un panno umido e pulito con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in pulizia delle superfici voda.Samo. Non candeggiare. Non adatto per
la pulizia a secco.

PARTI
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Mettere la pila

1. Per allacciare le viti del coperchio del reparto pile,
usate il cacciavite a croce.

2. Mettete 2 pile ,,AA” (LR6) 1.5V AA.

3. Il coperchio e serrate le viti.

REGOLAZIONE DELLA
VELOCITA:

Utilizzare un cacciavite (non
incluso nel set) per regolare la
velocita delle quattro ruote

 Preservate I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2002/96/EC).

Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).
|

ISTRUZIONI DI SICUREZZA DELLE PILE

CAMBIO DELLE PILE

ATTENZIONE! Le batterie devono essere nelle direzioni indicate '+' e '-' '!

Consiglio: Raccomandiamo l'uso di pile alcaline per la vita piu lunga.

Non lasciare che il bambino giochi con le batterie!

In alcune condizioni le pile possono avere perdite di liquido il che potrebbe provocare ustioni chimiche o danneggiamento del prodotto.
Per favore, evitate le perdite del liquido dalle pile. Non mescolate pile vecchie con pile nuove o delle pile di vari tipi: alcaline, standard
(zinco-carbone) o ricaricabili (nichel-cromo). Se non usate il prodotto per periodi lunghi, per favore, togliete le pile. Togliete le pile
scariche dal prodotto. Buttatele via nei posti a questo destinati. Non gettate delle pile in fuoco. Questo porterebbe ad esplosioni e a
perdite di liquido. Non causate dei corti circuiti nel reparto per le pile. Per favore, usate i tipi di pile che noi raccomandiamo. Non caricate
delle pile che non sono caricabili. Per favore, prima di caricare le pile, tiratele fuori. Se usate delle pile caricabili portatili, assicuratevi che
la ricarica viene effettuata sotto il controllo di persona adulta.

Il prodotto usa delle pile del tipo 2 X AA. (Non sono incluse)
Per cambiare le pile, dovete usare il cacciavite. (Non sono incluse)




@ Zenei jaroka — zongora FUNNY Hasznalati utasitas o i
Kérjiik, olvassa el ovatosan az utasitasokat, és 6rizze meg késGbbi haszndlatra!

BIZTONSAGI UTASITASOK

1. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét feltigyelet nélkal!

2. FIGYELEM! A fulladdsveszély elkeriilése, tavolitsa el a mlianyag fedelet a termék hasznalata el6tt. Ez a bevonat meg
kell semmisiteni, vagy tdvol tartjdk a csecsemdk és gyerekek!

. FIGYELEM! Ez az elem egy jaték, és csak akkor kell 6sszeszerelni egy felnétt.

. FIGYELEM! alkalmas a gyermekek tobb mint 6 hdnapig +.

. FIGYELEM! Megakadalyozzak a hozzaférést |épcsd, |épcséfok vagy egyenetlen feliilet.
. FIGYELEM! Osigurete védelme minden kandallok, f(ités és f6z6készilékek.

. FIGYELEM! Utkozések elkeriilése iveg ajtok, ablakok és butorok.

. FIGYELEM! Ne hasznalja ezt a terméket, ha annak egyes részei torott vagy hianyzik.

. FIGYELEM! Ne hasznaljon pdtalkatrészek eltérd a gyarto altal jovahagyott vagy forgalmazd!

FIGYELEM! A sériilés és a fulladas veszély elkertilése érdekében ne helyezze ezt a terméket a gyermek kisagyaba vagy a
jarokajaba. Ne csatlakoztasson tovabbi szalakat / koteleket a jatékhoz. Kicsi alkatrészek. Lenyelés és fulladas veszély.
Adott esetben tavolitsa el a miianyag tartdkat, szalakat és csomagolast, mieldtt a jatékot a gyermeknek adnd. Ne
véltoztassa meg a jatékot, vagy csatlakoztassa mas targyakhoz. Ne tegye vizbe a jatékot és az elemtartét. Tartsa tévol a
terméket a kozvetlen napfénytdl és mas héforrdsoktdl. Ne tegye ki a terméket nedvességnek vagy viznek.

Ezt a terméket csak a padldn haszndlja. Csak feln6tt szerelheti 6ssze. Védéfelszerelést kell viselni. Ne haszndlja, ahol
autok is kozlekednek. Max. 20 kg sulyig. Ezen a jatékon nincs fék, csak parkoléd mod van rajta, amely korlatozza a jardka
mozgdsat. A szinek és a tartalom eltérhetnek a képeken latottaktol.
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KARBANTARTAS
Tordlje le egy tiszta, nedves ruhaval oldattal vizzel és szappannal. Ne meritse voda.Samo felllettisztitas. Ne hasznéljon fehéritét. Nem alkalmas a szaraz tisztitas.
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Elem elhelyezése

1. Hasznaljak keresztes csavarét hogy lazitsak az
elem tartdlya fedezetét.
2. Helyézzenek 2 elemet ,,AA” (LR6) 1.5V AA.

3. tegyék vissza a fedezetét és a csavardkat ergsen hizzak meg.

Sebesség allitas:

Hasznaljon csavarhuzét(csomag nem
tartalmazza) a négy kerék sebességének
éllitaséhoz.

¥ Azelemeket tilos a haztartasihulladékkalegyutt kidobni (2002/96EC)! Ellen&rizze a helyi

hatésagoknak az ujrahasznositassal kapcsolatos ajanlasait (csak Eurdpaban).
|

AZ ELEMEK HASZNALATI UTMUTATOJA

AZ ELEMEK CSEREJE

FIGYELEM! Az ellemeket szabalyosan be kell tenni az ellemes részben — ,,+” és ,,-”

Tanacs:Javasoljuk az alkali hasznalatat mivel tartésabb.

FIGYELEM! Ne hagyja, hogy a gyerek jatsszon az elemekkel!

Bizonyos korilmények kézott az elemek szivaroghatnak, ami kémiai égéshez vagy a termék karosodasahoz vezethetne. Ne helyezzenek
kulonboz6 tipusy, koru és fajtaju elemet egyszerre a jatékba: alkali elem, standart elem (carbon-cink) vagy télthetd elem (nikkel-krém).
Vegyék ki az elemeket a jatékbdl, ha a jatékot hosszabb ideig nem akarjak hasznalni. A lemerlt elemeket a jatékbdl el kell tavolitani! A
kijeldlt helyekre dobjak ki. Ne dobjdk ki tiizbe. Ez felrobbanast vagy szivargast okozhat. Az elemek pdlusait tilos révidre zarni! Az dltalunk
javasalt elemeket hasznalja. Ne toltsék fel nem feltolthets elemeket. Az elemeket toltés elétt ki kell venni a jatékbdl. Az elemek
feltoltését csak feln6tt végezheti!

Atermék 2 X ,,AA” (LR6) 1,5V elemeket hasznal. (Nem tartalmazza)
Csavarhuzo segitségével cserelhessék az elemeket. (Nem tartalmazza)



& Trotteur BEBE musical — piano FUNNY Mode d'emploi
Merci de lire attentivement les instructions et les conserver pour une future référence!

EXIGENCES DE SECURITE

1. ATTENTION! Ne pas laisser un enfant sans surveillance!

2. ATTENTION! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez le couvercle en plastique avant d'utiliser ce produit. Ce
revétement doit étre détruit ou conservé loin des bébés et des enfants!

3. ATTENTION! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé par un adulte.

4. ATTENTION! adapté aux enfants de plus de 6 mois +.

5. ATTENTION! Empécher l'acces aux escaliers, les marches et les surfaces inégales.

6. ATTENTION! protection Osigurete de tous les appareils cheminées, chauffage et de cuisson.
7. ATTENTION! Prévenir les collisions avec des portes vitrées, fenétres et meubles.

8. ATTENTION! Ne pas utiliser ce produit si certains composants sont cassés ou manquants.

9. ATTENTION! Ne pas utiliser des pieces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant ou le distributeur!
ATTENTION ! Pour éviter des risques éventuels de blessure ou d'étouffement, ne posez pas le produit dans le lit ou le
parc du bebe. N'attachez pas de cordons/cordes supplémentaires au jouet. Petites particules. Danger d'avaler et
d'étouffer. Quand applicable, retirez les supports plastiques, les fils et I'emballage avant de donner le jouet a I'enfant.
Ne modifiez pas le jouet et ne I'attachez pas ad'autres objets. Ne mouillez pas le jouet et le compartiment a piles.
Gardez le produit a I'abris de lumiére de soleil directe et d'autres sources de chaleur. N'exposez pas le produit a
I'humidité ou a I'eau. N'Utilisez le produit que sur le sol. A assembler par un adulte. Portez de I'équipement de
protection. Ne pas |'utiliser la ou il y a de circulation. 20 kg de poids maximal. Ce jouet ne dispose pas de freins, mais
uniquement d'un mécanisme de stationnement, limitant le mouvement du trotteur. Les couleurs et le contenu peuvent

différer de ceux présentés sur les photos.
P P EN71-1,2,3 c €

SOINS ET ENTRETIEN
Essuyer avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas plonger dans voda.Samo nettoyage de surface. Ne pas javelliser. Ne
convient pas pour le nettoyage a sec.

x1 ACCESSOIRES DE LA PETITE TABLE
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Insertion de la batterie :'

1. Utiliser un tournevis pour desserrer les vis
sur le compartiment de la batterie.

2. Placez les 2 piles ,,AA” (LR6) 1.5V.

3. Placez le couvercle et serrez les vis.

REGULATION DE LA VITESSE:
Utilisez un tournevis (non
inclus dans le pack) pour
régler la vitesse des quatre
roues

Gardez I'environnement et ne pas jeter le présent produit ensemble avec des
déchets ménagers (2002/96/UE). Consultez les recommandations aux autorités
mmm |ocales concernant le recyclage (Uniquement pour I'Europe).

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

CHANGEMENT DES PILES

VERTISSEMENT! Les piles doivent étre mises dans les sens indiqués "+“et" -" !

Recommandation : Nous vous recommandons d'utiliser batterie alcaline pour une durée plus longue.
AVERTISSEMENT! Ne laissez pas I'enfant jouer avec les piles!

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuire, ce qui pourrait conduire a une brilure chimique ou a endommager le produit.
Veuillez éviter toute fuite des piles. Ne pas mélanger les piles neuves et anciennes ou de types différents tels: pile alcaline, pile standard
(carbone-zinc) ou pile rechargeable (nickel-chrome). Si vous n’utilisez pas le produit pendant une longue période veuillez en retirer les
piles.

Retirez les piles usagées du produit. Merci de jeter aux endroits indiqués our ce but. Ne pas jeter les piles dans le feu. Cela conduirait a
éclater ou a couler. Ne pas provoquer de court-circuit dans le compartiment des piles. Veuillez utiliser les types de piles recommandés
par nos soins.

Ne pas charger des piles qui ne sont pas soumises a charger. Veuillez enlever les piles avant de les charger. Si vous utilisez une pile
rechargeable portable veuillez vous assurer que la charge est effectuée sous la supervision d'un adulte.

Le produit utilise 2 piles ,,AA” (Lr6) 1,5V. (Non incluses)
Vous devez utiliser un tournevis pour changer les piles. (Non incluses)



G MysbikanbHble xoayHKU —NnaHMHo FUNNY  UHCTpyKumA no akcnayatauumn
BHMMAaTE/NIbHO NPOYTUTE UHCTPYKLIUIO U COXPAHUTE ee A/A AabHellero nonb3osaHusa!
TPEBEOBAHUA BE3ONACHOCTHU

1. BHUMAHME! He octasnsitte pebeHka 6e3 npucmotpa!
2. BHUMAHME! [ins Toro, 4tobbl 36exkaTb ONacHOCTU yayLIEeHUA, CHATb NNAaCTUKOBYIO KPbILWKY nepes,
MCNONb30BaHMEM 3TOTO NPOAYKTA. ITO NOKPLITUE JONKHO BbITb YHUUTOXKEHO N AEPKATb NOAA/bLUE OT MAALEHLEB U
netei!
3. BHUMAHME! 3TOT NyHKT ABNAETCA UrPYLLKOM U JOMKEH BbITb COBPAH TONBKO B3POC/IbIM.
4. BHUMAHMUE! noaxoaut gna peteit ctapwe 6 mecaues +.
5. BHUMAHME! 3anpetuTb AOCTYN K NECTHULE, CTYNEHEN U HEPOBHbIX NOBEPXHOCTAX.
6. BHUMAHME! Osigurete 3al1Ta Bcex KAMUHOB, OTOM/IEHWUA U NPUFOTOBNEHUSA MULLM.
7. BHUMAHME! MpegoTepalleHne CTONIKHOBEHWUI CO CTEKAAHHBIMU ABEPAMU,
OKHamu n mebenblo.
8. BHUMAHME! He ncnonb3ayiite 3TOT NPOAYKT, €C/IU HEKOTOPbIE KOMMOHEHTbI CIOMaHbI
WAV OTCYTCTBYIOT.
9. BHUMAHME! He cneayeT ncnonb3oath Apyrue, 4em Te, ofobpeHHble npomssoamTenem
VAW UCTPMBLIOTOPOM 3anacHbIx YacTtei!
BHUMAHME! YT06bI M36e3KaTb BO3IMOXKHbIX PAaHEHWUIA MU yAyLWbA, HE YCTaHABNUBATE faHHOe U3fenne B AEeTCKON
KPOBATKe UK B UTPOBOM MaHeske! He nozBelumBaiiTe AONONHUTENIbHbIE TECEMKW/BEPEBKM Ha UTPYLIKY. MenKkue
Aetanu! OnacHOCTb NOrNOWeEHNA U yaywba! e 3To BO3MOXKHO, CHAMUTE NAaCTMAcCOBbIe AepKaTenun, HUTKU 1
yNaKoBKy Nepes, TemM Kak AaTb UrpyLuKy pebeHKy. He nsmeHaiTe cogepkMmoe UrpyLLKM 1 He NoABeLInBaliTe ee K
Apyrvm npegmetam. He moumnTte UrpyLiky u 6atapeiiHblii oTcek. XpaHuTe usgenune Baaav oT NPAMOro CONHEYHOro cBeTa
W ApYrvX UCTOYHUKOB Tena. He noaBepraiite usgenve Bo3AeNCTBUIO BAarv v soapl. Micnonb3yiite AaHHoe usgenve
TONIbKO Ha nony. C6opKa U3fenusa A0XKHa BbINONHATLCA TONbKO B3pOCAbIMU. Heobxoanma 3almTHas akunmposka. He
MCNoNb30BaTh B MECTax, rAe ecTb ABUMKEHUe. MaKcumanbHbli Bec - 20 Kr. JaHHasA UrpyLIKa He UMEeeT TOPMO30B, a
TO/IbKO YCTPOWCTBO AN1A NAaPKOBKM, OrpaHuUYnBaloLLLee ABUKEHWe XOAYHKOB. LiBeTa u cofepikaHne MoryT oTMyaTbes ot
n3o06pakeHHbIX Ha ¢poTo.
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yXo4 Y TEXHUYECKOE OBC/TYXXUBAHUE
MpoTpWTE YMCTOM BNAXKHOM TKaHbIO C PACTBOPOM Mbl/a U BOApI. He norpyskaTb B ouncTke voda.Samo nosepxHocTu. He

oT6ennBatb. He NOAXOAWT ANA CYXOM YNUCTKM.
x1 AKCECCYAPbI HA CTOJTIUKE

KAK COBPATb U3OENVE




YcraHoBKa 6aTtapeiiku E C l |
R d

1. Nonb3yiTecb KPECToBOI OTBEPTKOMYTOObI

OTBUHTUTb BUHTbI KPbILWKKM 6/10Ka A1 6aTapeek.

2. MNocTasbTe 2 6aTapeiiku ,,AA” (LR6) 1,5 V.

3. MocTaBbTe KPbILWKY W HATAHUTE BUHTDI.

PEFYIMPOBKA CKOPOCTMU:
McnonbayiiTe oTBepTKY (He
BXOAMT B KOMMIEKT), 4TOBbI
OTperympoBaTb CKOPOCTb
yeTblpex Kosec.

OGeperaiiTe okpyxatoLLyto cpefly, He BbibpacbiBanTe 3TO U3eNMe BMECTE C OTXOAaMM X03AUCTBa
' (2002/96EC). O3HakoMbTECH C peKOMeHAALMSAMN MECTHBIM BNacTaM 06 yTunusaumm (Tonbko Ans
msm EBpoMb).

UHCTPYKUMNBE3ONACHOCTU BATAPEEK
3AMEHA BATAPEEK
BHUMAHMUE! Batapeun Hy>XHO NOCTaBUTb B COOTBETCTBUU C YKa3aHHOW NMONMAPHOCTLIO «+» U «-»!

CoBeT: Mbl pekOMeHAyeM UCMoNb30BaTh ankanwHoByto GaTtapeiiky, 4Tobbl OHa npogepxanacb KoK MOXHO
nonblue.

BHUMAHMUE! He no3BonsauTe pebeHKy urpartb ¢ 6atapesamu!

B HekoTOpbIx 06CTOATENLCTBAX, 6aTapenkm MOryT BbiMyCTUTb XUAKOCTb, HTO MOXET MPUBECTN K XUMUYECKOMY OXOTY, UITN K NMOBPEXAEHNI0
nagenus. MoxanyiicTa, n3beranTe BbITEYKU XMAKOCTM U3 GaTapeek. He cmelunBaiiTe cTapble U HOBble GaTapeikn unm 6atapemnku pasHbix TUMOB:
ankanuHosasi 6aTapeiika, cTaHaapTHas baTtapeiika (kapGoH-LIMHK) Unn 3apsbkatoLasics batapeiika (Hukenb-xpom). Ecnu He nonbayetech
usaenveM AnUTENbHOE BpeMsi, noxaryicTa,

yaanute 6atapeiikv. Yaanute ceBlume 6atapeiikv n3 usgenus. Moxanyiicta, yTunuampyiTe nx B cneumansHo 0603HaYeHHbIX MecTax.
Moxanyiicta, He GpocaliTe ux B OroHb. 3To NpuBeno Bbl k B3pbIBY UMK K BbiTe4ke. He co3paBaiiTe KOPOTKOe 3aMblkaHne B OTAENeHUN Ans
Gatapeek. Moxanyicra, ucnonb3yinte TUnbl Gatapeek, KOTopble Mbl BaM pekoMeHayeM. He 3apsixaiite 6atapeiiku, KoTopble He noanexar
3apsixeHuto. Moxanyiicta, yaanute 6atapeiiku nepes Tem, kak ux 3apsbxaTtb. ECnin ncnonb3yeTe nepeHoCHyto 3apshkatoLLytocs 6atapeiiky,
noxanyicra, y6eautech, YTO 3apshKeHne OCyLECTBNSEeTCA NoA NPUCMOTPOM  B3POCIOro Yenoseka.

Wapenue ncnonbayet 2 X ,,AA” (LR6) 1,5 V 6aTapeek. (He BxoasT B Habop)
Hy>Ho ncnonb3oBaTtk 0TBEpPTKY, YTObbI 3amMeHNTL GaTapeiikn. (He BxoasaT B Habop)



Muzicki dubak — klavir FUNNY Uputstvo za upotrebu

Molimo da pailjivo procitate uputstva i sacuvati za buducu upotrebu!
MERE BEZBEDNOSTI

1. UPOZORENIJE! Ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENIJE! Da bi se izbjegla opasnost od gusenja, uklonite plasti¢ni poklopac prije koristenja ovog proizvoda. Ovaj
premaz mora biti unistena ili drzati podalje od beba i djece!

3. UPOZORENIJE! Ovaj predmet je igracka i treba samo biti sklopljen od strane odraslih.
. UPOZORENIJE! Pogodna za djecu iznad 6 mjeseci +!

. UPOZORENIE! Sprijeciti pristup stubista, stepenica i neravnim povrsinama.

. UPOZORENIJE! Osigurete zastita svih kamina, grijanja i aparate za kuhanje.

. UPOZORENIJE! Sprijeciti sudara sa staklenim vratima, prozorima i namjestaja.

. UPOZORENIJE! Nemoijte koristiti ovaj proizvod, ako su neke komponente slomljen ili nedostaje.

. UPOZORENIJE! Nemojte koristiti zamjenske dijelove, osim onih odobrenih od strane proizvodaca ili distributera!
UPOZORENIJE! Da biste izbegli rizik od povreda ili gusenja, ne stavljajte ovaj proizvod u leZaj za bebe ili u krevetac za
igranje. Nemojte pri¢vrscivati dodatnu uzad / kablove za igracu. Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja. Kada je to
moguce, uklonite plasticne drZace, kontejnere i ambalazu pre nego Sto date detetu igracku. Nemojte menjati igracku niti
je pricvrstiti drugim predmetima. Nemojte kvasiti igracku i odeljak za bateriju. Drzite proizvod dalje od direktne sunceve
svetlosti i drugih izvora toplote. Nemojte izlagati proizvod vlazi ili vodi. Ovaj proizvod koristite samo na podu. Da se
montira samo od strane odrasle osobe. Zastitna oprema se treba nositi. Nemojte koristiti gde postoji saobracaj.
Maksimalna tezina do 20 kg. Ova igracka nema kocnicu, postoji samo uredaj za parkiranje koji ogranicava kretanje
dubaka. Boje i sadrzaj se mogu razlikovati od onih prikazanih na fotografijama.
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NJEGA | ODRZAVANIJE
Obrisite ¢istom, vlaznom krpom s otopinom sapuna i vode. Nemojte uranjati u ¢iS¢enje povrsina voda.Samo. Ne
izbjeljivati. Nije pogodno za kemijsko cis¢enje.
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Stavljanje baterije

1. Koristite zvezdasti Srafciger kako bi odvrnuli Srafove
na poklopcu sektora za baterije.

2. Stavite 2 baterije ,,AA” (LR6) od 1,5V AA.

3. Zatim poklopac i zategnite sfafove

REGULACIJA BRZINE:
Pomocu odvijaca/$rafcigera
(nije ukljucen u komplet)
podesite brzinu sva Cetiri
tocka.

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2002/96/EC).
Provijerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za Evropu).

UPUTSTVA ZA SIGURNOST BATERUJA

PROMENA BATERIJA

UPOZORENJE! Baterije treba staviti u skladu sa prikazanim polaritetom " +'i* - "'!

Savet: Mi preporu¢ujemo da se koristi alkalna baterija koja duze traje.

Upozorenje! Nemojte dozvoliti detetu da se igra sa baterijama!

U nekim situacijama baterije mogu da iscure, Sto bi moglo da dovede do hemijskog izagaranja ili ostecenja proizvoda. Molimo Vas, pripazite da baterije ne
iscure. Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite vrste istih: alkalen baterije, standardne baterije (cink-karbon) ili baterije koje se pune (nikl-hrom). Ako ne
planirate da koristite proizvod dugo vremena, molimo Vas, izvadite baterije. Izvadite potroSene baterije iz proizvoda. Molimo Vas, bacite ih na za to namenjena
mesta. Ne bacajte baterije u vatru. To bi dovelo do eksplozije ili curenja. Ne izazivajte kratak spoj u odeljku za baterije. Molimo Vas, koristite vrstu baterija koju
mi preporucujemo. Ne punite baterije ukoliko nisu za to predvidene.

Molimo Vas, izvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite. Ako koristite prenosivu bateriju koja se puni, molimo Vas, proverite da

se ista puni pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod koristi 2 X AA baterije. (Nisu uklju¢ene)
Za promenu baterija koristite Srafciger. (Nisu ukljuc¢ene)



& NEPNATOYPA MQPOY FUNNY O&nyieg xpriong

NapakaAoupe, SLapAaote TG 0dnyieg Xpriong MPooeKTIKA Kot PUAAETE yia LeAAOVTIKO EAey)xo!

Znueiwon

1. MPOEIAONOIHZH! Mnv adrvete to nawdi xwpig eniBAedn!
2. NPOEIAONOIHZH! TMa va anodpeuyxBei o kivduvog aoduliag, adalpéote To MAACTIKO KAAUUO TIPLV XPNOLUOTIOLOETE AUTO TO
Tpoilov. Auth n eniotpwon MpEmeL va Kataotpadel i va puldooovTal HoKpLd oo Ta pwpd Kot To rtotdid!
. MPOEIAONOIHZH! Auto 1o otowkeio givat éva mayvidt kat Ba mpémnetl va cuvappoloyndolv Hovo amod eviiika.
. MPOEIAONOIHZH! katdAANnAo yLo madLd Gvw TwWV 6 UNVWV +.
. NMPOEIAONOIHZH! Epnodilouv tnv mpooBacn oe okKAAEG, OKOAOTIATLAL KOl AVWHUOAEG ETULPAVELEC.
. MPOEIAOMOIHZH! Osigurete nmpootacio OAwV Twv CUOKELWV TLAKLA, BEpavon Kot To paysipepa.
. MPOEIAONOIHEH! Tnv amoduyr cuykpoUoEwWV pe YUAAWVEG TOPTEG, TapdBupa Kot EMUTAQ.
. MPOEIAOMOIHZH! Mnv xpnotpomnoteite auto To MPoidv eqv Kamola e§aptrpata eivat oracpéva r Aeinouv.
9. MPOEIAONOIHZH! Mnv xpnotpornoteite avTaAAOKTIKA EKTOG OO AUTA TIOU €XOUV eYKPLOEL artd TOV KATAOKELAOTH
Slavopéa!
MNPOEIAONOIHZH! Mo va arntodpeuxBolv evEexOeVOL KivEUVOL TPAUMATIONWY 1 TIVLYOU, PNV TOTIOBETETE QUTO TO TPOIOV OTO
nadikd kpeBdtt ry oto Aikvo mayvibiwv. Mnv pocBetete emupdobeta Aoupld / oxowLd oto matyvibL.
Mukpd e€aptripata. Kivbuvog katdmnoong kat rviypov. Omou givat anapaitnto, adalpéote Ta MAAOTIKA eapTripata
OUYKPATNONG, TIG KAWOTEG KaL TNV cUoKeuaoia mpv SWoeTe To matyvidt oto mawdi. Mnv tpormomnoleite To mayvibt kat pnv
KPEHATE TO TaXViSL o€ GAAa avTikeipeva. Mn BpéxeTe To mayvidt Kot TNV KN HIatopLwy. ALATNPOTE TO TTPOIOV HaKPLA oo
Aapeon nAtakn aktwoBolia kat artd AMeg inyég Beppdtntag. Mnv ekBétete To poidv oe uypaoia f Vepo,.
XPNOLUOTIOLAOTE AUTO TO TIPOIOV LOVO TTAVW 0TO TETWHA. Na cuvappoloyEeitat HOvo armod eVAAKO ATopo.
MpéneL va $opdte MPooTateuTkd evéUpata. Mnv xpnowonoleite dmou umdpxet kivnon. Méytoto Bapog: 20 KA.
AUTO To Tt vidL Sev éxel dpéva, aMd LOVO CUOKEUH OTABUEUONG, N OToia TEPLOPLTEL TLG KLVAOELG TNG TTEPTIATOU PG,
Ta XpWHATA KoL TO TIEEPLEXOUEVO UITOPOUV Va SLabEPOUV ad T XPWHOTO KOL TO TIEPLEXOLEVO TIOU AIELKOVI{OVTaAL OTNV

puroypadia. EN71-1,2,3
DPONTIAA KAI 3YNTHPHEH

SKouTlioTE pe éva kabapd, uypd mavi pe éva SLtdAupa oamouvL Kot vepo. Mnv BuBilete otov kaBaplopd tng emidaveLlag
voda.Samo. Aev xAwpivn. Aev elvat katdAAnAo yla oteyvo kabdplopa.
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TornoB£tnon tng puratapiog

1. Xpnowpornoujote KatoaBidt yla va xaAapwoeta TG
Bideg otn BrKN TWV pmaATAPLWV.

2. ToroBetote T1§ 2 pnatapieg 1.5V AA (LR6).

3. ToroBetoTe TO Katakt kot adi€te T1g Bidec.

PYOMIZHZ TAXYTHTAZ:
Xpnowomnotrote katoaBidt
(6ev mephapPBavetal oto oeT)
yla va puBuioete tnv taxvtnTa
TWV TECOAPWY TPOXWV.

‘ MpoaTatéwTe 10 TEPIBAAAOV, KABWG PNV ATTOPiXVETAI TO TTPOIGV AUTO HE TA OIKIAKG aTTOPPiPpaTA
(2002/96 / EE). EAéyETe TIG OUGTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKG ME TNV avakUkAwon (Mévo yia
mmm TNV Eupwtin).

OAHTIEZ AZDAANEIAZ A TIZ MMNATAPIEZ

AAAQYR pratopLwv

MPOEIAOMNO’THZH! O1 ptratapieg Ba TPETTeEl va TOTTOBETOUVTAI CUM@WVA HE TNV AVAYPOAPOHEVN
moAIkOTNTA “+“ KO “ - |

ZupBOUAR: Zag OUVIOTOUHE VO XPNOIUOTIOIEITE AAKOAIKEG PTTATAPIES YIa HEVAAUTEPN DIdPKEID (WAG.
MPOEIAONOTHZH! Mnv apnivere To Ta1di va Traidel Ye TIG Yrarapieg!

Z€ OPITUEVEG TIEPITITWOEIG, Ol PTTATAPIEG UTTOPOUV va dlappeloouy, TTpdypa TTou Ba uTTopoUoe va oBnynoel o€ XNHIkO éykaupa rj BAGRN oTo Tpoidv. MapakaloUpe va
ammo@euxBei n diappor] TG pTrarapiag. Mnv avapiyvieTe TTaNIEG kal VEEG pTTaTapieg A SIapopeTikoUg TUTIOUG, OTTWG: aAKaAIKF pTTaTapic

TUTTIKH PTTaTapia (GvBpaka-weudapyUpou) i TTava@opTIOUEVN PTTatapia (ViIkeAiou-xpwiiou). Av Sev XPNGIHOTIOIEITE TO TTPOIOV YIal

HEYGAO XPOVIKO BIGOTNHA, OQPAIPETTE TIG PTTATAPIEG. AQAIPEDTE TIG EEAVTANUEVEG PTTATAPIEG OTTO TO TTPOIOV. MapaKAAOUUE ATTOPPIYTE TOUG GTOUG ONHEIWHEVOUS XWPOUG.Mnv
TTETATE TIG PTTATAPIEG OTN QWTIA. AuTO Ba 0dnyfoel oe ékpnén i Slappor. .Mnv TTPoKaAeiTe BPaxUKUKAwUA OTn BAKN TwV PTTaTapiwy. MapakaAoUHE va XPNOIUOTIOIETE Ta €idn
TWV PTTATAPIWY TTOU 0ag TTPOTEIVOUNE. MnV QopTIZETE TIG PTTATAPIEG TTOU BEV UTTOKEIVTAI O€ £TTavapOpTIoN.MapakaAoUUE apaIpETTE TIG HTTATAPIEG TTPIV ATTO TNV ETTAVAQOPTION
Toug. EGv xpnoipoTroigite popnTr| ETTavag@opTI{ouevn ptratapia, TrapakaAoUpe BeBaiwBeiTe 6TI N OPTION TTPAyUATOTIOIEITAI UTTO TNV £TTRAEWN EVOG EVAAIKA.

To Tpoidv xpnoipotroiei 2 X AA(LR6)1,5 V pmatapieg. (Aev TrepidapBdvovTar)
Oa TTPETTEN VO XPNOIHOTIOINOETE KATaaRidl yia va aAAGEeTe TIG pTTatapieg. (Aev TepiAapBavovTal)



€ ACTIVITY BABY WALKER FUNNY Gebruikershandleiding

Bewaar deze instructies goed voor toekomstige raadpleging, deze bevat belangrijke informatie.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1. WAARSCHUWING! Laat het kind niet onbeheerd achter!
2. WAARSCHUWING! Om verstikkingsgevaar te voorkomen dient het plastic voor gebruik verwijderd te
worden. Deze verpakking dient weggegooid te worden of weggehouden van kinderen en baby's!
3. WAARSCHUWING! Dit product is speelgoed en dient in door een volwassene
gemonteerd te worden.
4. WAARSCHUWING! Dit product is geschikt voor kinderen vanaf 6 maanden.
5. WAARSCHUWING! Voorkom dat het product gebruikt wordt in de buurt van
een trap of ongelijke vloeren.
6. WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat vuur en andere hete bronnen afgeschermd zijn.
7. WAARSCHUWING! Voorkom dat het product tegen glazen deuren, ramen of meubels aankomt.
8. WAARSCHUWING! Gebruik de baby walker niet wanneer er onderdelen kapot zijn of ontbreken.
9. WAARSCHUWING! Gebruik geen vervangende onderdelen anders dan die van de fabrikant of
leverancier.
WAARSCHUWING! Om verstikkingsgevaar en ongelukken te voorkomen dien je het product niet in een bed
of box te plaatsen. Maak geen extra koorden of speelgoed vast aan het product. Verander het product niet
en maak het niet vast aan andere objecten. Maak het product en de batterij niet nat. Hou het product
buiten direct zonlicht of andere hittebronnen. Zorg ervoor dat het product niet nat wordt. Gebruik het
product enkel op de vloer. Voorkom toegang tot trappen, opstapjes en ongelijke vloeren. Laat een
volwassene het product monteren. Draag beschermende kleding. Gebruik het product niet in het verkeer.
Maximaal draaggewicht: 20 kg! Dit product heeft geen rem, je kan het product handmatig stil laten staan.
Kleuren en printjes kunnen afwijken van de afbeeldingen. EN 71-1,2,3 c €

ONDERHOUD EN VERZORGING
Maak het product schoon met een vochtige doek met water en een milde zeep. Dompel het product niet
onder. Reinig alleen aan de oppervlakte. Gebruik geen bleek. Stop de bekleding niet in de droger.

x1 ONDERDELEN
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BATTERU INSTALLATIE :;10 ) ' |
1. Gebruik een schroevendraaier om het batterij - :
compartiment te openen.

2. Klik 2 x AA (LR6) 1,5 V alkaline batterijen in het compartiment.

3. Plaats het klepje weer op het compartiment en draai de schroefjes vast.

SNELHEID AANPASSINGEN
Gebruik een schroevendraaier
(niet meegeleverd) om de
draaisnelheid van de vier
wielen aan te passen.

Bescherm het leefmilieu door dit product niet weg te werpen met het huishoudelijk afval
L. (2002/96/EC).
=mm Controleer de aanbevelingen door lokale autoriteiten in verband met recyclen (enkel voor Europa).

INFORMATIE OVER DE VEILIGHEID VAN BATTERIJEN
DE BATTERIJ VERVANGEN

Waarschuwing! De batterijen dienen juist geplaatst te worden met de juiste polariteit “+” en

ll_lll

Tip: het gebruik van alkalinebatterijen wordt aanbevolen voor een langdurige werking.

Waarschuwing! Laat het kind niet met de batterijen spelen!

WAARSCHUWING! Onder sommige specifieke omstandigheden, kan er vloeistof uit de batterij lekken, wat
een chemische brandwond kan veroorzaken of het product kan beschadigen. Neem de volgende richtlijnen in
acht om lekkage van batterijen te vermijden:

- Meng %een oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen, zoals alkaline, gewone (koolstof-
zink) of herlaadbare batterijen (Ni-Cr).

- Plaats de batterijen zoals aangegeven in het batterijcompartiment.

- Verwijder de batterijen wanneer u dit product %durende een lange periode niet gebruikt. Verwijder
batterijen uit het product wanneer ze leeg zijn. Werp oude batterijen zorgvuldig weg. Werp ze niet in vuur. De
batteri] kan exploderen of lekken.

- Veroorzaak geen kortsluiting van de batterijaansluiting.

- Gebruik enkel dezelfde batterijen of batterijen van een vereist type.

- Herlaad geen niet-herlaadbare batterijen.

- Haal de batterijen uit het product voordat u ze herlaadt.

- Als u herlaadbare batterijen gebruikt, dient het herladen te gebeuren onder supervisie van een volwassene.
Gebruik een schroevendraaier om de batterijen te vervangen. (niet inbegrepen)

Dit product heeft 2 x AA (LR6) 1,5 V batterijen nodig. (niet inbegrepen)




@ ACTIVITY BABY WALKER FUNNY Uwtiljuljut Lujjul] Oquuugnpdnnh dkntwply
vungpnud Gup wuwhb) wyju hpuwhwigp hbnwqu oquuugnpsdwt hwdwp, pwuth np b Wuwpnibwlnd
E Juplnp nbnbynipnititp: GLASULANRE3UL MUSUULLEI.

1. 2aNhTUSNKU. Uh pnntp tpkjuwghtt wnwig huljnnnipjui:

2.2aNhTUSNPU. Whnntjnt Yinwughg ntuwhbint hwdwp twjupwt wyu

wypwlpn ogunuugnnpstin hwubkp yjwuwnhl sSwslp: Uju swsynypn wyhwnp

Engtismugyh Yud htipnt wuwhyh inpwshuitiphg b tptluwtiphg:

3.26NPTUSNRU. Uju wmypupp fiwnuihp kb ujbwnp Ehwjupdh dhugt didwhwuwlh Ynnuhg:

4. 2aNPTUSNPU. Uju wypwpp hwupdwn k6 + wduwlwb tptjuwttph hwdwp:

5. 9¢NhTUSNRU. 2 oquuugnpst] wypuiipp munh&witibph tnn b wihwpe dwlkpbuibph qpu:

6. 22NhTUSNRU. Zknnt wwhb) hppthhg, ghnnigdw vwppwynpnidutinhg:

7.22NPTUSNRU. Zknniyuwhb) nnutph b wwwnnithwbbbph waywlhutphg:

8. 2aNhTUSNRU. Uh oquiugnpétp, kpt pununphsutipp Ynunpus o jud puguljunid Gi:

9. 2aNhTUSNIU. Uh oqunuugnpstip thnpuiwiphunng dwukp, pugunnipjudp wpiwnponh ud

nhunpphpnunnph Ynndhg hwunwndws:

2aNPTUSNPU Juwuywspubinh jud jubinntint nhuljpp jutjulint hwdwp vh npbp wju wypubpp

Epkjuugh wnninud jud frwnught hwppwljubph ypw: vunuihpht Uh wkjugnptp (pugnighs juptn:

Uh thnthnjubip juwnuihpp b dhwugptip wyb wy) wowpluikph ypw: Uh ppobp wuputpp b dwpinyngh

hughyp: ZEnnt ywhbp wplth ninhn Swnwquypitpnhg b gmujugus ghpdnipjut ninnujh wnpmniphg:

Uwpwlpp vh yuwhbp untwynipjut jud oph dke: Ogunuugnpstp wyu wypwiipp dhwyt hwwnwyhie:

Zbnnt wuhtip wunhgwttphg b wthwJwuwp dwljkpbutibphg:

Qoquuuuqnpdyty kpplblnipjul dke: Lwy - wnwykjugniyp 20 q: Uju fpwnwihpp snith wpgbjul,

dhuy juywbdwb uwppl b, npp vwhdwbwwlynud | puynnh owpdnidubpp: @nyubpt oo

wuwpnitbwlnipiniup Jupnn B wuppkp (hul] tupuqupnnudutphg. EN 71-1,2,3 c €

MNU2NULNRU Y vuwdp.

Unpl dwpnip unbiwy] wtdbnnghlny, opny odwnny: Uh ppotp: Uhuyt dwljiptuwghi (dugnud:
Uh oquruugnpstip uyghinwlgunn dhong: Uh dwpnpkp snp unpny:
x1
UuuGr.

x1




Uwpuljngh mbknunpmd.

1. Oquugnpstip yinnunuwljuhwh vwipinljngh jughlp poijugutynt hwiwp, hknwgptp juthwphyp:
2. Sknuunptip 2 «<AA» dupunljng(LR6) 1,5 4 wjjuuyht dwpwnlng jughlh dke
3. Intip dwpunlngh uthwppsp b wdpugptp yunnunwlp

Upwgnipjub jupquynpnid
Onpu wthyubkph
wpwgnipniiip jupquynpbin
hwudwp oqgunuugnpsdtp
wunninwluwhwi
(hwjwpwdnih dke ukpundwus

Nuwhwwikp opowlw vhpwdJuwjpp wyu wypwpp Jhugunuyht puthnukph htwn nku
L. stlinkyny (2002/96 / EC): Uwnnighp Ybpudswljuwi Jkpupbpyug nknuljwi
= hohuwbnipniutkph wpgws gnignudubpp (Uhuyt GYpnwuyh hwdwp):

Uwpunlngh wijunwignipjut gnignudubip

ONEL UUrSUNse

22NrcUsNPUY Uupuinlngp whwup k £hon mbnunpdh dwpunljngh jaghlnud
pubkpwljubnipnil, " + «u" '-' 'l

LCNRU! Uklup junphnipg Eup viwhu ogunugnpsdty wjujuyhtt dwpnlng wybih tpup
wphuwtnwtiph hwdwnp:

QaNhTUSNPUY Eniy vh wdkp, np Epbjuwb pwnw dwpunlngubph htiwn:

Uh huwntbp hhpt b unp dwpnlngubp jud mwpplp mbuwlh dwupnlngubp. Ujjuyuyhtt dwpnlng, unwinupn
(wshawushu-ghtly) dwpunyngubp fud Epuhgpwynpynn dwpwnlng (Ni-Cr): Gph kpjup dudwtwl skp
oquiugnpdnid wju wypwipp, fuunpnid kup hwik] dwpnlngubpp: Munpnud Eup wyywhny YEpwnyg
Juquuybpyt] dwpnlngutiph puthnuutpp: dwpnlngp Ypulh dte dh tbntp: Uwpunlngp jupnn Ewuypt:
Uwpulngh jupd vhugnid dh junwpkp: vanpnid Gup oqunuugnnpéti) inyt dwpnlngp jud uny nkuwljh
dwpuyngp, npp dkup wnwewplynid up: Uh thgpwynptp shgpwynpynn dwpunlngubpp: ugpoud Eup hwiby
Ytpwihgpunpynn dwpulngutpp jhgpuynpkinig wnwe: Gph ogiunugnpénid bp supdwlju
yYtpwihgpunpynn dwpulng, hwdnqybp, np thgpuynpynid tp Ukdwhwuwlubph hunnnipyjut ubppn:
Uwpulngp thojubint hwdwp hwpludnp £ oqunugnpst) yunnunwluwhwi: (bhpundws sk)

Uju wmuypuiph hwdwp whpwdtow ku 2xAA ,, AA”(LR6) 1,5 ] jupdwt dwpwnljngubp: (ubpunduws sk)
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